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1. Анотація дисципліни.
Вибіркова дисципліна «Інноваційні методи навчання зарубіжної літератури в ЗЗСО»

призначена для підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Англійська мова
та зарубіжна література» спеціальності «Середня освіта» другого (магістерського) рівня
вищої освіти. Цей освітній компонент постає важливою складовою професійної підготовки
майбутніх фахівців – вчителів / викладачів англійської мови та зарубіжної літератури,
оскільки дозволяє оволодіти новітніми методиками навчання зарубіжної літератури,
забезпечуючи у такий спосіб професійну підготовку кваліфікованих, креативних та
конкурентоспроможних спеціалістів у галузі загальної середньої освіти. Курс презентує
інноваційні й інтерактивні методи, прийоми і технології, що можуть бути використані на
уроках зарубіжної літератури. Йдеться насамперед про методи кооперативного навчання
(робота в парах, робота в групах, коло ідей, акваріум, два – чотири – всі разом, ротаційні
трійки); методи ейдетики (ейдос-конспект, піктограма, метод входження, метод фантастичної
розповіді, колаж, скрапбукінг, лепбук, візуалізація тексту та біографії автора, ментальні
карти); інноваційні методи активізації творчого потенціалу учнів (кроссенс, сенкан, інсерт,
творчі продовження – приквел, сиквел, ремікс, спінофф, фанфіки, акровірші, каліграмми,
смайли-піктограми); методи колективно-групового навчання (мікрофон, мозковий штурм,
ажурна пилка, навчаючи – учусь, незакінчені речення, гронування, кола вена, дерево рішень,
карусель, пошук істини, міркування від протилежного, діамантова діаграма, фішбоун);
технології і методи ситуативного моделювання (імітаційні та рольові ігри – сторінка у
соцмережах, листування, інтерв’ю, інсценізація); методи і технології опрацювання
дискусійних питань (займи позицію, зміни позицію, шкала думок, дискусія, дебати). Окрім
того, розкривається специфіка медіакомпетентності учня-читача та учителя зарубіжної
літератури, апробуються методи і технології проектної діяльності (створення презентацій,
постерів,  буктрейлерів, хмаринок слів та сервіси для їхнього генерування). Апробуються
ресурси різних видів мистецтва на уроках зарубіжної літератури у ЗЗСО (живопис,
ілюстрації, музика, фільми фотографії, відеозаписи, віртуальні екскурсії в літературні музеї).
Аргументується важливість створення мультимедійного контенту (комікси, відео,
мультиплікації, анімації, комп’ютерна гра та сервіси для їхнього генерування). Насамкінець
окреслюються технології використання штучного інтелекту на уроках зарубіжної літератури
у ЗЗСО та сервіси для їхнього генерування. Дисципліна дозволяє сформувати у здобувачів
методичну компетентність майбутнього вчителя зарубіжної літератури, знання, вміння і
навички інноваційної комунікації з учнями.

2. Мета навчальної дисципліни.
Ознайомити магістрантів з інноваційними й інтерактивними методами навчання,

прийомами і технологіями викладання зарубіжної літератури у ЗЗСО. Аргументованими
перевагами, які надає вивчення вибіркової дисципліни є передусім формування
компетентностей, що дозволяють вдало відбирати і комбінувати новітні педагогічні методи і
технології: методи кооперативного навчання, методи ейдетики, методи активізації творчого
потенціалу учнів, методи колективно-групового навчання, методи ситуативного
моделювання, методи дискусійних питань, методи проектної діяльності. Вивчення проблем
медіакомпетентності учня-читача та учителя зарубіжної літератури дозволяє оволодіти
методиками створення мультимедійного контенту та технології використання штучного
інтелекту на уроках зарубіжної літератури у ЗЗСО.

3. Пререквізити. Вступ до літературознавства, Історія зарубіжної літератури (за
періодами), Філософія, Теорія літератури, Новітня зарубіжна література, Технології
викладання фахових дисциплін.

Постреквізити. Професійне та особистісне становлення вчителя (іноземної мови
та зарубіжної літератури), Педагогічна практика з зарубіжної літератури, Педагогічний
менеджмент, Інноваційні технології навчання у сучасній школі.

4. Результати навчання. Дисципліна «Інноваційні методи навчання зарубіжної
літератури в ЗЗСО» забезпечує досягнення таких компетентностей з відповідної
освітньо-професійної програми:

Загальні компетентності



ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК2. Здатність використовувати цифрові освітні ресурси, інформаційні та

комунікаційні технології у професійній діяльності.
ЗК3. Здатність планувати та управляти освітньою діяльністю, забезпечувати та

оцінювати якість виконуваних робіт.
ЗК4. Здатність виявляти та вирішувати проблеми у сфері професійної діяльності, бути

критичним і самокритичним.
ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) та приймати обґрунтовані рішення.

ЗК6. Здатність розробляти та презентувати освітні проєкти, управляти ними та мотивувати
виконавців на досягнення спільної мети.

ЗК6. Здатність розробляти та презентувати освітні проєкти, управляти ними та
мотивувати виконавців на досягнення спільної мети.

ЗК7. Здатність здійснювати науково-педагогічні дослідження, прогнозувати та
презентувати їх результати.

Фахові компетентності
ФК1. Здатність до поглиблення знань і розуміння предметної області та професійної

діяльності.
ФК2. Здатність використовувати інновації у професійній діяльності.
ФК3. Здатність здійснювати моніторинг власної педагогічної діяльності і визначати

потреби, перспективи та наявні ресурси для професійного розвитку впродовж життя.
ФК4. Здатність до моделювання змісту навчання, формування в учнів ключових

компетентностей та здійснення інтегрованого навчання.
ФК5. Здатність використовувати ефективні шляхи мотивації учнів до саморозвитку,

спрямовувати їх на прогрес і формувати у них обґрунтовану позитивну самооцінку.
ФК6. Здатність до конструктивної та безпечної взаємодії з учасниками освітнього

процесу.
ФК8. Здатність формувати в учнів культуру академічної доброчесності та

дотримуватися її принципів у власній професійній діяльності.
Компетентності предметних спеціальностей (ПК)
ПК1. Здатність проєктувати безпечне освітнє середовище, освітні програми й

індивідуальні освітні маршрути учнів з іноземної мови та зарубіжної літератури.
ПК2. Здатність здійснювати науково-педагогічне спілкування у філологічній галузі,

планувати і проводити навчальні заняття та виховні заходи з іноземної мови та зарубіжної
літератури у закладах середньої та вищої освіти, в тому числі за умов дистанційного та
змішаного навчання.

ПК5. Здатність використовувати в професійній діяльності для організації успішної
комунікації системні знання про основні періоди розвитку літератури, що вивчається, від
давнини до ХХІ століття, еволюцію напрямів, жанрів і стилів, чільних представників та
художні явища, а також знання про тенденції розвитку світового літературного процесу та
української літератури.

ПК6. Здатність володіти технологіями навчання іноземної мови і літератури,
використовувати різноманітні методи і прийоми навчання іноземної мови та зарубіжної
літератури в закладах середньої та вищої освіти, оцінювати їх ефективність і розробляти
шляхи їх удосконалення.

ПК7. Здатність проєктувати форми та методи контролю якості освіти, здійснювати
оцінювання та моніторинг результатів навчання учнів на засадах компетентнісного підходу,
обирати та розробляти ефективні види контрольно-вимірювальних матеріалів.

Програмні результати
РН1. Демонструє вміння застосовувати знання з психології, педагогіки,

фундаментальних і прикладних наук (відповідно до предметної спеціальності) у практичних
ситуаціях здійснення освітньої діяльності, поглиблює знання з предметної області.

РН2. Демонструє вміння використовувати цифрові освітні ресурси, інформаційні та
комунікаційні технології для пошуку, обробки та обміну інформацією у професійній



діяльності, презентації власних та спільних результатів, реалізації дистанційного та
змішаного навчання тощо.

РН3. Називає і описує основні принципи, функції, сучасні форми та методи
управління освітньої діяльності, демонструє вміння планувати й управляти освітньою
діяльністю, забезпечувати та оцінювати її якість.

РН4. Формулює наявні проблеми у сфері освітньої діяльності, демонструє навички їх
критичного аналізу, генерує нові ідеї, аргументує можливі шляхи їх вирішення та критично
оцінює їх спроможність.

РН5. Описує методику розробки освітніх проєктів, пояснює зміст та призначення їх
етапів, аналізує спроможність управління процесом їх впровадження, прогнозує очікувані
результати.

РН7. Визначає, аналізує та характеризує педагогічні інновації, демонструє вміння їх
практичного застосування у професійній діяльності.

РН8. Описує показники якості педагогічної діяльності, аналізує можливі впливи на
них внутрішніх і зовнішніх чинників, визначає індивідуальні професійні потреби, шляхи
покращення власної педагогічної майстерності, обирає ресурси для професійного розвитку
впродовж життя.

РН9. Демонструє уміння класифікувати, упорядковувати і узагальнювати навчальний
матеріал відповідно до умов навчального процесу, потреб формування ключових
компетентностей та інтегрованого навчання.

РН11. Демонструє уміння забезпечувати конструктивну та безпечну взаємодію з
учасниками освітнього процесу.

РН13. Демонструє здатність діяти автономно і в команді.
РН14. Демонструє дотримання культури академічної доброчесності у власній

діяльності та демонструє вміння формувати її в учнів.
ПРН1. Демонструє граматичну правильність, лексичний діапазон і соціолінгвістичну

відповідність власного мовлення, вільно володіє сучасними лексико- граматичними,
орфоепічними, орфографічними та пунктуаційними нормами англійської мови для
здійснення професійної комунікації і міжособистісного спілкування в усному і писемному
мовленні; конструює стилістично довершений текст певного стилю.

ПРН 2. Здійснює лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний філологічний
аналіз текстів різних жанрів і стилів, а також пояснює ідейно-тематичний зміст
різностильових та різножанрових літературних текстів як складної структурно-семантичної
єдності взаємопов’язаних та взаємодіючих одиниць, враховуючи їх жанрово-стилістичні
особливості та ідіостиль автора.

ПРН3. Обирає методи і прийоми навчання іноземної мови і зарубіжної літератури і
контролю навчальних досягнень учнів відповідно до цілей і завдань освітнього процесу;
оцінює навчальні матеріали та адаптує їх до конкретного освітянського контексту, створює
навчально-методичне забезпечення для проведення занять з іноземної мови і зарубіжної
літератури.

ПРН7. Демонструє рівень загальнотеоретичної та професійної підготовки з іноземної
мови і зарубіжної літератури та методики їх навчання, уміння збирати наукову інформацію з
тематики дослідження, використовуючи різні джерела інформації, формулювати цілі та
завдання і вибрати відповідні методи дослідження, в тому числі й емпіричні; здійснює
самостійний науковий пошук для оптимізації процесу навчання іноземної мови і зарубіжної
літератури в конкретному освітянському контексті.

ПРН 8. Планувати і здійснювати освітній процес з урахуванням індивідуальних
особливостей учнів (вік, здібності, інтереси, потреби, мотивація, можливості, досвід тощо);
складати (брати участь у складанні) індивідуальної програми розвитку та/або
індивідуального навчального плану учня (за потреби), іншим чином сприяти формуванню
індивідуальної освітньої траєкторії учнів. (Б1.1)

ПРН 9. Знати і уміти використовувати основні умови, стратегії, методи роботи,
навчальні матеріали, що сприяють формуванню позитивної самооцінки учнів, розвитку їх



пізнавальної діяльності, формуванню мотивації та заохоченню учнів до ефективної взаємодії
під час навчання (Б1.2, Б 1.3, Б1.4)).

5. Опис навчальної дисципліни
5.1. Дидактична карта навчальної дисципліни

Назви змістових
модулів і тем

Кількість годин
денна форма Заочна форма

усього
у тому числі

усього
у тому числі

л се
м лаб ін

д
с.р
. л п ла

б
ін
д с.р.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Теми лекційних
занять

Змістовий модуль 1.
Методи кооперативного навчання та ейдетики на уроках зарубіжної

літератури у ЗЗСО
Тема 1.
Інноваційні й
інтерактивні
методи, прийоми
і технології в
навчальному
процесі.
Інтерактивні
методи навчання
на уроках
зарубіжної
літератури.
Методичні
рекомендації
щодо
застосування
інтерактивних
технологій у
навчанні
зарубіжної
літератури.

8 1 1 6

Тема 2. Методи
кооперативного
навчання.
(Робота в парах.
Робота в групах.
Коло ідей.
Акваріум.
Два – чотири –
всі разом.
Ротаційні трійки)

8 1 1 6

Тема 3. Методи
ейдетики.
(Ейдос-конспект.
Піктограма.
Метод
входження.
Метод
фантастичної
розповіді.

8 1 1 6



Колаж.
Скрапбукінг.
Лепбук.
Віршостосики.
Візуалізація
тексту та
біографії автора.
Ментальні
карти).
Тема 4.
Інноваційні
методи
активізації
творчого
потенціалу
учнів
(Кроссенс.
Сенкан.
Інсерт.
Творчі
продовження –
приквел, сиквел,
ремікс, спінофф,
фанфіки.
Акровірші.
Каліграмми.
Смайли-піктогра
ми).

8 1 1 6

Разом за ЗМ1 32 4 4 24
Змістовий модуль 2.

Теми лекційних
занять

Методи і технології колективно-групового навчання, ситуативного
моделювання й опрацювання дискусійних питань на уроках

зарубіжної літератури у ЗЗСО

Тема 1.
Методи
колективно-гру
пового
навчання.
(Мікрофон.
Мозковий
штурм.
Ажурна пилка.
Навчаючи –
учусь.
Незакінчені
речення.
Гронування.
Кола Вена.
Дерево рішень.
Карусель.

Пошук істини.
Міркування від
протилежного.

8 1 1 6



Діамантова
діаграма.
Фішбоун).
Тема 2.
Технології і
методи
ситуативного
моделювання.
Імітаційні та
рольові ігри
(сторінка у
соцмережах,
листування,
інтерв’ю,
інсценізація).

8 1 1 6

Тема 3. Методи
і технології
опрацювання
дискусійних
питань.
(Займи позицію.
Зміни позицію.
Шкала думок.
Дискусія.
Дебати.
Storytelling).

8 1 1 6

Разом за ЗМ2 24 3 3 18

Теми лекційних
занять

Змістовий модуль 3.
Мультимедійні методи і технології викладання зарубіжної

літератури у ЗЗСО
Тема 1.
Медіакомпетен
тність
учня-читача та
учителя
зарубіжної
літератури.

8 1 1 6

Тема 2. Методи
і технології
проектної
діяльності на
уроках
зарубіжної
літератури у
ЗЗСО.
(Створення
презентацій,
постерів,
 буктрейлерів,
хмаринок слів та
сервіси для

10 2 2 6



їхнього
генерування)
Тема 3.
Специфіка
експлуатації
ресурсів різних
видів
мистецтва на
уроках
зарубіжної
літератури у
ЗЗСО
(Живопис,
ілюстрації,
музика, фільми
фотографії,
відеозаписи,
віртуальні
екскурсії в
літературні
музеї).

8 1 1 6

Тема 4.
Використання
мультимедійног
о контенту на
уроках
зарубіжної
літератури у
ЗЗСО (Комікси,
відео,
мультиплікації,
анімації, комп’ю
терна гра та
сервіси для
їхнього
генерування)

12 2 2 8

Тема 5.
Технології
використання
штучного
інтелекту на
уроках
зарубіжної
літератури у
ЗЗСО та сервіси
для їхнього
генерування

14 2 2 10

Разом за ЗМ3 52 8 8 36
Усього годин 120 15 15 90
Підсумкова
форма

контролю
Залік



5.2. Зміст завдань для самостійної роботи

№
 

Назва теми Кількість
годин

1 Опрацювати методичні рекомендації щодо застосування інтерактивних
технологій у навчанні зарубіжної літератури.

6

2 Підготувати приклади використання методів кооперативного навчання на
уроках зарубіжної літератури: робота в парах, робота в групах, коло ідей,
акваріум, два – чотири – всі разом, ротаційні трійки.

6

3 Підготувати приклади використання методів ейдетики на уроках
зарубіжної літератури: ейдос-конспект, піктограма, метод входження,
метод фантастичної розповіді, колаж, скрапбукінг, лепбук, візуалізація
тексту та біографії автора, ментальні карти.

6

4 Підготувати приклади використання інноваційних методів активізації
творчого потенціалу учнів на уроках зарубіжної літератури: кроссенс,
сенкан, інсерт, творчі продовження – приквел, сиквел, ремікс, спінофф,
фанфіки, акровірші, каліграмми, смайли-піктограми.

6

5 Підготувати приклади використання методів колективно-групового
навчання на уроках зарубіжної літератури: мікрофон, мозковий штурм,
ажурна пилка, навчаючи – учусь, незакінчені речення, гронування, кола
вена, дерево рішень, карусель, пошук істини, міркування від
протилежного, діамантова діаграма, фішбоун.

6

6 Підготувати приклади використання методів ситуативного моделювання
на уроках зарубіжної літератури: імітаційні та рольові ігри, сторінка у
соцмережах, листування, інтерв’ю, інсценізація.

6

7 Підготувати приклади використання методів і технологій опрацювання
дискусійних питань на уроках зарубіжної літератури: займи позицію,
зміни позицію, шкала думок, дискусія, дебати.

6

8 Шляхи вдосконалення медіакомпетентності учнів ЗЗСО. 6

9 Підготувати приклади використання методів проектної діяльності на
уроках зарубіжної літератури у ЗЗСО: створення презентацій, постерів,
 буктрейлерів, хмаринок слів.

6

10 Підготувати приклади використання різних видів мистецтва на уроках
зарубіжної літератури у ЗЗСО: живопису, ілюстрації, музики, фільмів,
фотографій, відеозаписів.

6

Підготувати перелік можливих віртуальних екскурсій в літературні музеї
відповідно до програми із зарубіжної літератури (з посиланнями).

6

11 Підготувати приклади використання коміксів як мультимедійного
контенту на уроках зарубіжної літератури. відео, мультиплікації,
анімації, комп’ютерної гри.

6

12 Підготувати приклади використання мультиплікації як мультимедійного
контенту на уроках зарубіжної літератури.

6

13 Підготувати приклади використання анімації як мультимедійного
контенту на уроках зарубіжної літератури.

6

14 Підготувати приклади використання комп’ютерної гри як
мультимедійного контенту на уроках зарубіжної літератури.

6

15 Підготувати приклади використання штучного інтелекту на уроках
зарубіжної літератури у ЗЗСО.

6

Всього 90 90



5.3. Зміст завдань для семінарських занять

№
 

Назва теми Кількість
годин

1 Поняття і специфіка про інноваційних методів навчання у контексті
викладання зарубіжної літератури у ЗЗСО.

6

2 Презентувати власні приклади і розробки використання методів
кооперативного навчання на уроках зарубіжної літератури: робота в
парах, робота в групах, коло ідей, акваріум, два – чотири – всі разом,
ротаційні трійки.

6

3 Презентувати власні приклади і розробки використання методів ейдетики
на уроках зарубіжної літератури: ейдос-конспект, піктограма, метод
входження, метод фантастичної розповіді, колаж, скрапбукінг, лепбук,
візуалізація тексту та біографії автора, ментальні карти.

6

4 Презентувати власні приклади і розробки використання інноваційних
методів активізації творчого потенціалу учнів на уроках зарубіжної
літератури: кроссенс, сенкан, інсерт, творчі продовження – приквел,
сиквел, ремікс, спінофф, фанфіки, акровірші, каліграмми,
смайли-піктограми.

6

5 Презентувати власні приклади і розробки використання методів
колективно-групового навчання на уроках зарубіжної літератури:
мікрофон, мозковий штурм, ажурна пилка, навчаючи – учусь, незакінчені
речення, гронування, кола вена, дерево рішень, карусель, пошук істини,
міркування від протилежного, діамантова діаграма, фішбоун.

6

6 Презентувати власні приклади і розробки використання методів
ситуативного моделювання на уроках зарубіжної літератури: імітаційні та
рольові ігри, сторінка у соцмережах, листування, інтерв’ю, інсценізація.

6

7 Презентувати власні приклади і розробки використання методів і
технологій опрацювання дискусійних питань на уроках зарубіжної
літератури: займи позицію, зміни позицію, шкала думок, дискусія,
дебати. Storytelling.

6

8 Поняття медіаграмотності. Шляхи вдосконалення медіакомпетентності
учнів ЗЗСО. Шляхи вдосконалення медіакомпетентності вчителів
зарубіжної літератури.

6

9 Презентувати власні приклади і розробки використання методів
проектної діяльності на уроках зарубіжної літератури у ЗЗСО: створення
презентацій, постерів,  буктрейлерів, хмаринок слів.

6

10 Презентувати власні приклади і розробки використання різних видів
мистецтва на уроках зарубіжної літератури у ЗЗСО: живопису, ілюстрації,
музики, фільмів, фотографій, відеозаписів.

6

Презентувати приклади можливих віртуальних екскурсій в літературні
музеї відповідно до програми із зарубіжної літератури (з посиланнями).

6

11 Презентувати власні приклади і розробки використання коміксів як
мультимедійного контенту на уроках зарубіжної літератури. відео,
мультиплікації, анімації, комп’ютерної гри.

6

12 Презентувати власні приклади і розробки використання мультиплікації
як мультимедійного контенту на уроках зарубіжної літератури.

6

13 Презентувати власні приклади і розробки використання анімації як
мультимедійного контенту на уроках зарубіжної літератури.

6



14 Презентувати власні приклади і розробки використання комп’ютерної
гри як мультимедійного контенту на уроках зарубіжної літератури.

6

15 Презентувати власні приклади і розробки використання штучного
інтелекту на уроках зарубіжної літератури у ЗЗСО.

6

Всього 90 90

6. Освітні технології, методи навчання і викладання навчальної дисципліни
• Інноваційні технології навчання: модульне навчання, дистанційне навчання, контекстне

навчання, імітаційне навчання, проблемне навчання.
• Підходи до навчання: діяльнісний, системний, компетентнісний,

особистісно-орієнтований, синергетичний.
• Принципи навчання: демократичності, добровільності, рівноправності, поваги до

особистості при дотриманні окреслених норм (правил, вимог, обов’язків), ціннісних
орієнтирів кожної зі сторін, що передбачає активну взаємодію у реалізації спільних
освітніх завдань при відповідальності кожного за отримані результати.

• Методи навчання:
− словесні: навчальна лекція, бесіда, розповідь, пояснення, опрацювання дискусійних

питань (метод визначення позиції, відстоювання заданої позиції, зміна позиції,
порівняння альтернативних позицій, дискусія, дебати, диспути);

− наочні: демонстрація, ілюстрація; дослід,
− методи наукового пізнання: індукція, дедукція; традукція;
− методи навчання за характером пізнавальної діяльності здобувачів освіти:

пояснювально-ілюстративний, репродуктивний, проблемний виклад,
частково-пошуковий, дослідницький;

− активні методи: дидактичні ігри, аналіз конкретних ситуацій, вирішення
проблемних завдань, мозкова атака, незавершені ідеї, сase-метод).

− кооперативні методи навчання: парне навчання, ротаційні трійки, карусель, робота в
малих групах, діалог, синтез думок, спільний проект, пошук інформації, коло ідей,
акваріум, загальне коло, мозаїка, дерево рішень.

7. Контроль та оцінювання результатів навчальних досягнень студентів з
навчальної дисципліни

Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового оцінювання може
бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним запланованим
результатом навчання визначеним у робочій програмі навчальної дисципліни. Очікується, що
здобувачі відвідають усі лекційні та семінарські заняття, виконуватимуть заплановані усні,
письмові (онлайн) та творчі завдання. За умови відсутності через поважну причину студент
матиме можливість індивідуально відпрацювати пропущене заняття (відповідно до графіку
викладача). На всіх рівнях контролю результатів навчання принциповими постає дотримання
норм академічної доброчесності.

Види та форми контролю
Під час навчання проводяться написання двох модульних контрольних робіт (тестів).

Форма підсумкового контролю – залік.
Засоби оцінювання
- стандартизовані тести;
- усне опитування;
- бесіди;
- наукові міні-проєкти;

Загальна кількість балів, яку здобувач може отримати у процесі вивчення дисципліни
впродовж семестру, становить 100 балів, з яких 60 балів студент набирає за поточні види
контролю i 40 балів під час підсумкового виду контролю (залік).

Критерії оцінювання модульної роботи (різнорівневі завдання).
Модульна робота складається з 24 завдань, 20 з яких тестового формату, 4 завдання

відкритого типу, які спрямовані на перевірку рівня теоретичних знань та практичних



компетентностей. Завдання контрольної роботи охоплюють питання трьох рівнів складності,
яким надана певна кількість балів.

Питання 1-го рівня складності: 1-20 – 1 бал/питання;
2-го рівня складності: 21-22 – 2 бали/питання;
3-го рівня складності: 23-24 – 3 бали/питання
Критерії оцінювання усної відповіді на заліку
Залік передбачає відповідь на чотири запитання, зазначених у білеті. Кожне питання

максимально оцінюються в 10 балів (в сумі – 40).
9-10 балів: студент має глибокі, міцні та систематичні знання із зарубіжної літератури

та методики її викладання; переконливо демонструє вміння обирати оптимальні інноваційні
методи навчання; виявляє аналітичні здібності, здатність до самостійного, системного,
логічного і послідовного мислення, мовно-стилістичну досконалість, креативність.

7-8 балів: в цілому здобувач дає вичерпну відповідь на запитання, але мають місце
окремі недоліки не принципового характеру; наявні деякі неточності, мовно-стилістичні
огріхи, подекуди відповіді бракує аналітичного характеру.

4-6 балів: студент демонструє достатню обізнаність з матеріалом, однак суттєво
бракує систематичного аналізу й логічного та послідовного викладу. Відповідь містить
змістовні та логічні помилки, основні положення обґрунтовані непереконливо.

0-3 балів: відповідь нерозкрита, аналіз творів виконаний поверхнево, студент
демонструє дезорієнтацію у термінології, недбале мовно-стилістичне оформлення.

Залікові питання до курсу
«Інноваційні методи навчання зарубіжної літератури в ЗЗСО»

1. Охарактеризувати інноваційні й інтерактивні методи, прийоми і технології в
навчальному процесі.

2. Окреслити інтерактивні методи навчання на уроках зарубіжної літератури.
3. Проаналізувати методичні рекомендації щодо застосування інтерактивних технологій

у навчанні зарубіжної літератури.
4. Охарактеризувати методи кооперативного навчання.
5. Визначити специфіку методів і технологій: робота в парах, робота в групах, коло ідей,

акваріум, два – чотири – всі разом, ротаційні трійки.
6. Охарактеризувати методи ейдетики.
7. Прокоментувати специфіку методів: ейдос-конспект, піктограма, метод входження,

метод фантастичної розповіді, колаж, скрапбукінг, лепбук, віршостосики, візуалізація
тексту та біографії автора, ментальні карти.

8. Охарактеризувати інноваційні методи активізації творчого потенціалу учнів: кроссенс,
сенкан, інсерт, акровірші, каліграмми, смайли-піктограми.

9. Прокоментувати специфіку методів «творчих продовжень» – приквел, сиквел, ремікс,
спінофф, фанфіки.

10. Охарактеризувати методи колективно-групового навчання.
11. Прокоментувати специфіку методів мікрофон, мозковий штурм, ажурна пилка,

навчаючи – учусь, незакінчені речення.
12. Прокоментувати специфіку методів гронування, кола вена, дерево рішень, карусель,

пошук істини.
13. Прокоментувати специфіку методів міркування від протилежного, діамантова

діаграма, фішбоун.
14. Охарактеризувати технології і методи ситуативного моделювання.
15. Прокоментувати специфіку імітаційних та рольових ігор.
16. Прокоментувати інноваційність використання (створення) сторінок авторів у

соцмережах, листувань, інтерв’ю, інсценізації.
17. Охарактеризувати методи і технології опрацювання дискусійних питань.
18. Прокоментувати методи «займи позицію», «зміни позицію», шкала думок, дискусія,

дебати.
19. Storytelling на уроках зарубіжної літератури.



20. Означити явище медіакомпетентності. Медіакомпетентність учня-читача та учителя
зарубіжної літератури.

21. Охарактеризувати методи і технології проектної діяльності на уроках зарубіжної
літератури у ЗЗСО. Сервіси для генерування проєктів.

22. Прокоментувати специфіку створення презентацій і постерів на уроках зарубіжної
літератури у ЗЗСО.

23. Прокоментувати специфіку створення і використання  буктрейлерів і хмаринок слів на
уроках зарубіжної літератури у ЗЗСО.

24. Охарактеризувати експлуатацію ресурсів різних видів мистецтва на уроках зарубіжної
літератури у ЗЗСО (живопис, ілюстрації, музика, фільми фотографії, відеозаписи,
віртуальні екскурсії в літературні музеї).

25. Прокоментувати використання мультимедійного контенту та сервіси для їхнього
генерування на уроках зарубіжної літератури у ЗЗСО

26. Прокоментувати використання і створення коміксів на уроках зарубіжної літератури.
27. Прокоментувати використання і створення мультиплікації та анімації на уроках

зарубіжної літератури.
28. Прокоментувати використання і створення комп’ютерних ігор на уроках зарубіжної

літератури.
29. Охарактеризувати технології використання штучного інтелекту на уроках зарубіжної

літератури у ЗЗСО та сервіси для їхнього генерування.
30. Описати сучасний урок зарубіжної літератури й інтерактивні технології навчання.

Критерії оцінювання результатів навчання з навчальної дисципліни

Оцінка за національною
шкалою

Оцінка за шкалою ECTS

Оцінка (бали) Пояснення за
розширеною шкалою

Відмінно A (90-100) відмінно

Добре B (80-89) дуже добре
C (70-79) добре

Задовільно D (60-69) задовільно
E (50-59) достатньо

Незадовільно

FX (35-49)
(незадовільно)

з можливістю повторного
складання

F (1-34)
(незадовільно)

з обов'язковим повторним
курсом
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